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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту

згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 
1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

працевлаштування іноземців та осіб без громадянства» (реєстр. № 14211 
від 14.11.2025), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Законопроєктом передбачено внести зміни до законів України «Про правовий 

статус іноземців та осіб без громадянства», «Про зайнятість населення» та «Про 
Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», зокрема: 

запровадити єдиний дозвіл на тимчасове проживання і працевлаштування, 
рішення про надання якого або відмову в його наданні приймає ДМС (замість 
дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства, який наразі 
видається органами Державної служби зайнятості);

установити адміністративний збір за надання послуги з надання єдиного 
дозволу на тимчасове проживання і працевлаштування в розмірі 
0,5 прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня 
календарного року, в якому подано відповідну заяву (або 1 664 грн з 01.01.2026);

створити Єдиний державний веб-портал працевлаштування іноземців та 
осіб без громадянства, власником якого визначено Державну службу зайнятості;

доповнити / уточнити підстави для перебування іноземців та осіб без 
громадянства на території України, а також для видачі посвідки на тимчасове 
проживання;

конкретизувати строк дії посвідки на тимчасове проживання для 
відповідних категорій іноземців та осіб без громадянства;

уточнити перелік документів для в’їзду / виїзду в/з Україну / України 
іноземців та осіб без громадянства.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація положень законопроєкту вплине на показники місцевих бюджетів.
4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Реалізація законопроєкту збільшить надходження до загального фонду 

місцевих бюджетів внаслідок сплати адміністративного збору за розгляд заяви 
про надання єдиного дозволу на тимчасове проживання і працевлаштування, 
обсяг яких залежатиме від кількості розглянутих заяв.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Реалізація положень акта не впливатиме на виконання закону про 
Державний бюджет України в поточному бюджетному періоді, оскільки Закон 
вводиться в дію через шість місяців з дня набрання ним чинності.
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6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 
відносини 

Законопроєкт не суперечить актам законодавства, що регулюють бюджетні 
відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень не має.

Перший заступник Міністра                                                                                                                                                
фінансів України                                                                   Роман ЄРМОЛИЧЕВ
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